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Дні занять згідно діючого розкладу занять 

Консультації згідно діючого розкладу занять 

Мета навчальної дисципліни формування у студентів знань щодо теоретичних аспектів 

та здобуття практичних навичок щодо забезпечення фінансово-економічної безпеки 

управління діяльністю підприємств. 

Передумови для навчання 

Менеджмент, Економічний аналіз, Стратегічний аналіз, Фінанси підприємств, Організація та 

управління системою фінансово-економічної безпеки. Студенти при оволодінні дисципліною 

повинні вміти визначати функції та місце менеджера в системі міжнародного менеджменту, 

визначати інформацію, необхідну для функціонування системи міжнародного менеджменту; 

визначати найбільш перспективні для організації напрями та бізнес-процеси; формувати 

прогноз розвитку фінансово-економічної діяльності суб’єктів при здійсненні 

зовнішньоекономічної діяльності; На основі даних статистичної звітності підприємства та 

спеціальних досліджень виявити основні фактори (суб’єктивні та об’єктивні) невизначеності 

та їх вплив на діяльність підприємства; Визначати найбільш сприятливі організаційні зміни, 

які повинні забезпечити розвиток організації. 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Теоретичні засади безпекоорієнтованого менеджменту. 

Тема 1. Суть і характерні риси безпекоорієнтованого менеджменту. 

Тема 2. Середовище Безпекоорієнтованого менеджменту та його взаємозв’язок з системою 

фінансово-економічної безпеки. 

Тема 3. Досвід організації безпекоорієнтованого менеджменту в різних країнах. 

Тема 4. Стратегічне планування в міжнародних організаціях. 

Тема 5. Прийняття рішень у організаціях та їх вплив на фінансово-економічну безпеку  

Тема 6. Організаційний розвиток організацій 

Тема 7. Кроскультурний менеджмент 

Змістовий модуль 2. Форми і напрямки безпекоорієнтованого менеджменту 

Тема 8. Управління людськими ресурсами в організаціях 
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Тема 9. Управління і комунікації в організаціях 

Тема 10. Мотиваційна політика в безпекоорієнтованому менеджменті 

Матеріально-технічне (програмне) забезпечення дисципліни  

Програмний продукт Microsoft PowerPoint 

 

Сторінка курсу на платформі Мoodle 

(персональна навчальна система) 

Робоча програма та навчальний план, методичні 

рекомендації до самостійної роботи, лекції, 

практичні завдання 

https://pns.hneu.edu.ua/course/view.php?id=4281 

Система оцінювання результатів навчання 

Максимальний бал за виконане завдання ставиться коли, завдання виконано чітко до 

встановлених вимог, правильно оформлено, є список джерел, якими автор користувався під 

час написання або виконання завдання, є логічні послідовні висновки, дотримується принципи 

академічної доброчесності. 

Більш детальна інформація щодо оцінювання наведена в технологічній карті 

дисципліни. 

Накопичування рейтингових балів з навчальної дисципліни (приклад) 

Види навчальної роботи Мах кількість балів 

Активна участь на лекціях  43 

Творче завдання 25 

Письмова контрольна робота 6 

Презентація  16 

Есе 10 

Максимальна кількість балів 100 

Політики навчальної дисципліни 

Політика дотримання академічної доброчесності при викладенні дисципліни дотримується в 

питаннях використання запозичень літературних та аналітичних матеріалів., 

Політика щодо пропусків занять з поважних причин, які є підтвердженими, при виконанні 

необхідного обсягу завдань не має впливу на їх оцінювання. 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів 

навчання, форм оцінювання, самостійної роботи наведено у Робочій програмі навчальної 

дисципліни (http://www.repository.hneu.edu.ua/handle/123456789/20766). 
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